



COMUNA PEȘTIȘANI
SAT PEȘTIȘANI, COMUNA PEȘTIȘANI, JUDEȚUL GORJ
TELEFON 0253 277151, FAX 0253 277 100,
EMAIL primaria@pestisani.ro

Nr. INȚ 45/15.01.2025

ANUNȚ !

privind punctajul și rezultatul obținut la PROBA INTERVIU de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu program normal al timpului de muncă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, a postului vacant aferent funcției contractuale de execuție de Animator socio-educativ în cadrul Serviciul social Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club)” destinat persoanelor varstnice – Clubul Seniorilor” din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Peștișani, Județul Gorj, organizat în data de 15.01.2025.

Azi, 15.01.2025, ora 14³⁰ s-a desfășurat PROBA INTERVIU a concursului de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu program normal al timpului de muncă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, a postului vacant aferent funcției contractuale de execuție de Animator socio-educativ în cadrul Serviciul social Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club)” destinat persoanelor varstnice – Clubul Seniorilor” din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Peștișani, Județul Gorj.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, OUG nr. 57/2019-privind Codul administrativ), cu modificările și completările ulterioare.

La PROBA INTERVIU candidatul a obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Codul de identificare al candidatului	Rezultat	Punctaj	Observații
1.	11202	“Admis”	90 puncte	-

**In conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/1516 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), rezultatul la proba interviu se afișează doar cu numărul de înregistrare al dosarului de concurs.*

După afișarea rezultatului obținut la proba interviu, candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei interviu, la sediul Primăriei Comunei PESTISANI, Județul Gorj

Afișat azi: 15.01.2025, ora 16.00

Secretar comisie,
Maria Cristina Pavel